



女一号，南京造

谍战电影《非常营救》上映
南京姑娘胡影怡“挑大梁”

昨天，谍战电影《非常营救》全线上映。片中，除了“萌主”赵文瑄的精彩演出之外，饰演其儿媳的南京姑娘胡影怡也给观众留下深刻印象。昨天，快报记者电话采访了胡影怡，谈起与赵文瑄的合作，胡影怡十分开心：“他待人随和亲切，戏里他给了我很多帮助，戏外他像个孩子一样，特别萌。”

□现代快报记者 沈梅

与“萌主”赵文瑄演对手戏

影片《非常营救》根据真实的历史事件改编，影片的背景是发生于1932年4月29日的虹口公园爆炸案，这是流亡中国的大韩民国临时政府要员金九策划的暗杀日本军队要员的行动。国民党元老褚辅成受人所托营救金九藏匿家中，举手谈笑间将一幕幕危机化于无形。

赵文瑄在片中饰演褚辅成沉稳儒雅，和戏外的他判若两人。胡影怡笑着：“赵文瑄老师戏里戏外反差特别大。在戏里，他永远都是谦谦君子，可一出戏就完全变了一个人，特别活泼有趣，喜欢跟我们开玩笑，像个孩子似的蹦蹦跳跳。最厉害的是，赵文瑄从谦谦君子变成‘孩子’只要一秒。”让胡影怡感激的是，赵文瑄给予她很多帮助：“电影里，跟我演对手戏的基本就是

他，他经常帮我，很认真地给我讲戏，让我能很快进入角色。”

大家闺秀气质帮她脱颖而出

胡影怡在片中饰演褚辅成的儿媳妇朱佳蕊，她也是影片女一号。片中，在褚辅成命悬一线之时，朱佳蕊女扮男装决定替“父”牺牲。这个情节让胡影怡深受感动：“她（朱佳蕊）原本是个大家闺秀，突然做出这样的举动，让大家都很吃惊，也更显出她身上那种花木兰一般巾帼英雄的气质。”这个角色也给赵文瑄留下深刻印象，他在一次采访中表示：“这个片子就是给人一种一种纯洁感，被莫名感动，有一种正能量的情绪流转，时不时会让你觉得蛮可爱的。片中，我的儿媳朱佳蕊，一个弱质女流在那样的一个环境下呈现出的侠肝义胆让人感觉很给力。”

胡影怡告诉记者，自己接下这个角色特别顺利：“我刚跟导演见面，他就决定让我演这角色。于是，见面当天就跟我签约了。导演后来跟我说，朱佳蕊是



《非常营救》剧照

个江南的大家闺秀，我的气质特别符合这个人，所以一见面我就觉得我就是朱佳蕊。”

北京影视圈里南京老乡很少

让不少南京观众遗憾的是，娱乐圈这么多明星，但当红的南京演员并不多，除了海清、梅婷、倪妮，似乎再也找不出几个来。最近，胡影怡渐渐崭露头角，除了《非常营救》之外，她在《巾帼大将军》《美丽重生》《光荣使命》等电视剧中的表现也为她赢得了深厚的观众缘。

虽然从小在南京长大，但考虑到演艺前途，胡影怡决定留在北京发展：“在这个行业工作，还是留在北京空间大一些。”胡影怡也觉得，北京影视圈的南京人特别少：“我在北电（北京电影学院）时，感觉东北和四川的同学老乡特别多，但南京的同行真的很难遇到。”虽然没有老乡帮衬，只身在外，但胡影怡心态很好：“进入这个行业，我就从没想过要得到什么，只觉得演戏是我的工作，要脚踏实地做好。”

乐嘉：母鸡家长最应告别的教育方式是啥都管啥都问啥都护。他们认为子女永远是小孩，表面看他们是可怜天下父母心，其实他们是无法控制自己的控制欲，他们不明白叛逆就是叛的这种令人窒息的控制。他们最应向老鹰家长学习的是把孩子带到悬崖边，手一松，远远地看着孩子自己跌打成长，只需危险时出手保护即可。

庾澄庆：刚出道时，大家说我是地下音乐，我困惑了！后来，我的音乐慢慢被接受，又开始羡慕别人的销售量大，传唱度高。最后，我终于知道这是宿命！注定要玩这些音乐才爽！所以我想通了，如果不能第一！就要唯一！这些年我一直照着直觉做音乐！在《中国好声音》亦然！择我所爱！爱我所选！未来！你们会看到！

李玟：学员们，记得选歌是最重的。挑选的歌曲一定要可以发挥到你们的嗓音和表现你们独特的风格。不要太像原唱，要不然就像唱K。我们会继续支持你们！等待下一集！

高晓松：坐着火车吃着火锅去大上海，车上广播在介绍斯嘉丽·约翰逊，一口一个好莱坞导演伍迪·艾伦，这这这！伍迪啥时候成好莱坞导演了？分明是反好莱坞的纽约左派犹太知识分子翘楚，纽约派电影的代表之一。纽约的知识分子电影人看不起好莱坞，管好莱坞电影叫“KISS movie”：keep it simple stupid之意思。

摘自腾讯微博

不是炒作是什么？ 助理称芙蓉没自杀

“芙蓉姐姐自杀”疑云这两天在网上被搅得天翻地覆，网友们一边担心芙蓉姐姐真的出事，但又怀疑这是她的又一次炒作。直到昨天中午，终于有了答案。芙蓉姐姐助理昨天就“自杀”事件发声明称，网传芙蓉姐姐自杀身亡内容为伪造，并强调芙蓉姐姐除了靠自己努力工作外从未参与任何炒作行为。

“永别了，这个世界！”9月19日芙蓉姐姐发的这条微博引来众多网友关注，不少网友担心芙蓉姐姐轻生，劝其“别做傻事”，也有不少人质疑她在炒作。前天，又有网友爆出“芙蓉姐姐家中自杀身亡”的消息，对此芙蓉姐姐方面没有及时回应。直到昨天中午，芙蓉姐姐的助理才发声明否认芙蓉姐姐自杀。声明中称芙蓉姐姐现在情况暂时稳定，前一段时间的确情绪波动极大，详细情况会在她情绪稳定后适时公布。

芙蓉姐姐及其助理的行为引起了网友的反感，不少网友怒斥这样的炒作手法不但恶劣而且十分弱智。“借自己的生命来炒作，无疑就是一次‘狼来了’事件，以后若真有事情发生再也无人相信。”还有网友指出明明就是一次炒作事件，助理却还装作无辜撒谎称不是炒作。

现代快报记者 应嘉轩

大马90后“歌后” 战胜常石磊

9月20日晚，历时近3个月的东方卫视《声动亚洲》收官，马来西亚“90后歌后”希拉凭借一首中文歌《征服》惊艳全场，最终战胜常石磊、霍尊，荣誉“亚洲至尊之星”，常石磊和霍尊也成为三强之一，荣获“亚洲荣耀之星”。

在比赛结束后，希拉第一时间接受了记者的采访。她告诉记者她本人很喜欢中国，虽然能很纯真地演绎那英的《征服》，但是说中文对她来说还是很困难的。“我想找一个好的中文老师，希望能在2个月内让自己的普通话流利起来。”希拉表示，在中国发展是她计划中很重要的内容，她现在就在准备出一张中文专辑。

现代快报记者 刘磊

好声音，好生意

“好声音”总决赛买票才能进
票价最低180元最高1680元

昨晚，《中国好声音》迎来了刘欢组与庾澄庆组的“终极考核”，气场强大的女选手吉克隽逸晋级总决赛，而庾澄庆组的结果还要等到下周揭晓。记者从节目组了解到，《中国好声音》总决赛将于9月30日在上海举行，四位导师的“得意门生”，将代表各自队伍参加总冠军的争夺。而这一次，饱受剧透折磨的“好声音”将采用现场直播的方式与观众见面，而现场观众将买票观看，票价从180元到1680元不等。《中国好声音》将以“演唱会”的方式向第一季道别。

总决赛观众门票最贵1680元

《中国好声音》第一季即将收尾，节目组一直对外表示，《中国好声音》将出现属于自己的“选拔方式”，但现在看来依然按照“The voice”的步骤进行。从导师组队到学员队内淘汰、四组优胜者PK，再到总冠军产生，都是按照流程来。进入最后环节，导师再一次成为场上的亮点，他们带着本组4位优胜者同台演唱。

《中国好声音》从开播就观众爆棚。为了到现场观看演出，观众可谓是想尽了办法。“好声音”此前没有售票，现场观众是电视台广告客户、工作人员以及通过官网抢到票的网友、学生成志愿者和媒体记者。虽然录像场地也一再扩大，最多时有上千人，还是无法满足观众的愿望。加上剧透严重，节目组对这些观众是又爱又怕，随后每组冠军产生前开始清场，但依然会有消息传到网上。最

终总决赛的直播将解决这个大问题，观众必须通过购票方式入场，票价最便宜的180元，最贵的达到了1680元，演出地点搬到了上海体育场，仅门票收入就是很大一笔收入。

明星大腕助阵，像一场演唱会

9月30日总决赛前，“好声音”于21日、22日在澳门连开两场演唱会，据悉第一场门票在开卖40分钟后卖光，加演的第二场则30分钟就全部售罄，市面上更是将票价炒高了六倍。“好声音”市场火爆可见一斑。9月30日晚的总决赛，《中国好声音》将变身“演唱会”。最后一场，从赠票变为卖票，其实与“演唱会”有关，节目组宣传总监陆伟表示：“我们的售票全部交给票务公司代理，之所以售票是因为最后的表演，将不是单纯的学员比赛，现场将会有许多明星大腕助阵，所以更像一个演唱会，最后我们还有一个颁奖环节。”解晨红

新闻链接

杨坤丁丁谈地下情？
经纪人：纯属胡编

近日，某杂志曝出杨坤“潜规则”女学员丁丁，疑似两人地下情曝光。此事立刻引发网友围观，有网友调侃道：“坤哥敢做敢当，32岁可以的！”有不少网友发现，杨坤对外形靓丽的丁丁“情有独钟”，他曾告诉丁丁：“你在我的队里是独一无二的。”

对此，记者联系到杨坤经纪人求证此事，对方一口否认：“该杂志纯属胡编，目前杨坤正积极准备下场‘好声音’的节目。”

小西



“好声音”选手
吴莫愁（左）和吉克隽逸（右）人气高